



天津权健队外援维特塞尔(上)与恒大队队员争顶头球。

小新发

亚冠1/8决赛首回合 权健主场0:0战平恒大

本报讯 北京时间5月8日晚,2018亚冠联赛1/8决赛上演中国德比,天津权健队主场0:0战平广州恒大队,首回合较量不分胜负。

在上半场比赛中,权健大将孙可受伤离场。下半场比赛,恒大外援阿兰和权健外援莫德斯特均获得禁区内射门的机会,但相继打高。权健另一名外援帕

托的机会更好,但他的单刀射门被恒大守门员曾诚扑出。最终权健主场0:0战平恒大。

恒大队主教练卡纳瓦罗对结果并不满意,他表示:“我们创造了很多机会,每个数据都占优,可惜没有进球。对方机会不多,但有能力超群的球员,帕托、莫德斯特都有机会,不过我们守门员表现

非常出色,把危险化解掉。”谈到第二回合决战,卡帅认为双方晋级机会各占一半。“下一次在我们的主场,我会要求球员注意力更加集中。重要的是能创造出破门机会。”

在当日进行的另一场比赛中,泰国武里南联队爆冷主场3:2击败韩国劲旅全北现代。(小新)

■ 亚冠前瞻

中国博鳌国际风筝冲浪节结束 中国队夺得一银一铜

本报博鳌5月8日电 (记者王黎刚)经过5天的角逐,2018中国博鳌国际风筝冲浪节今天在琼海博鳌结束。中国队的张浩然在2018世界风筝冲浪青年锦标赛障碍追逐赛中获得了男子组亚军,李科文获得女子组季军。张浩然赢得了参加2018阿根廷青奥会入场券。

根据2018年阿根廷青奥会规定,全球男女选手各有12个参加风筝冲浪项目的名额,且每个国家和地区限定一名。

最终,2018阿根廷青奥会剩余入场券在本次风筝冲浪节中产生,男子组入场券由多米尼加共和国、中国、克罗地亚、法国获得,女子组入场券由中国、西班牙、意大利、德国、泰国、法国获得。

中国队主教练翟大辉赛后说,女

将陈静乐此前在泰国已获得了青奥

北京时间5月9日晚,上海上港将在亚冠联赛1/8决赛首回合较量中客场挑战日本鹿岛鹿角。上港近期状态低迷遭遇连败,球队“大腿”胡尔克上一轮中超受伤可能缺阵,此战前景不容乐观。

赛季初在中超、亚冠双线高歌猛进的上港,近期状态急转而下,近六场比赛,他们在双线作战的情况下仅仅是在足协杯1/16决赛中战胜了中乙球队陕西大秦之水。在联赛赛场上,上港接连输给亚泰与国安遭遇2连败,积分已被追兵

追平。屋漏偏逢连夜雨,在上周中超的京沪大战中,上港核心胡尔克拉伤右侧大腿肌肉被替换下场。胡尔克的伤情虽然不算严重,但能否复出参赛是个疑问。作为球队的进攻核心,胡尔克若缺席此役,必将给球队的进攻带来巨大影响。

上港的另一名“大腿级”外援奥斯卡也有伤,上周中,他在足协杯赛事中头部受伤,缺席了上周末的中超赛事。奥斯卡恢复的情况相对比较乐观,此战复出的可能性极大。若奥斯卡能火线

复出,对上港来说将是近期遭受一连串打击后得到的一大利好消息。

鹿岛鹿角近期状态上佳在J联赛中取得2连胜。值得一提的是,鹿岛鹿角在主场对中超球队6胜1平优势明显。如此看来,状态不佳阵容不整的上港队在客场当以稳固防守为前提,再伺机捕捉反击机会。亚冠淘汰赛是两回合对决,上港在客场能收获平局也完全可以接受,即便小负,回到主场也还有机会翻盘。

■ 林永成

英超争四悬念持续到收官日?

HK大侃台

■ 阿成

北京时间5月13日,本赛季英超将落下大幕。虽然冠军早已归属曼城,但在最后一周仍有许多悬念等待破解,其中争夺联赛前四获取欧冠门票的“争四大战”最激烈也最令人关注。

曾经以为失去悬念的争四大战,因为蓝军切尔西近期状态回勇连连追分,以及利物浦和热刺略显疲软涨幅缓慢,如今在收官之际悬念重生。上周切尔西与利物浦的红蓝大战是重新点燃争四悬念的关键战役,在主场1:0击败利物浦后,切尔西只落后

红军3分,落后热刺2分,也就是说,分差在一场比赛的胜负可以抹平的范围之内。曼城和曼联已经确保前两名锁定两个欧冠席位,现在争四形势已明确为利物浦、热刺和切尔西“三抢二”。虽然切尔西的前景依然最不乐观,但他们能从之前6轮落后10分的巨大差距中追到现在机会尚存,已经算是一个小小的奇迹。

从积分和对手来看,毫无疑问利物浦和热刺进入欧冠的希望大于切尔西。利物浦只剩1轮比赛,由于有净胜球的巨大优势,最后一轮只要战胜弱旅布莱顿,就可以锁定欧冠名额。热刺和切尔西除了最后一轮比赛外,都还有一轮补赛,目前领先切尔西2分的热刺,只要在最后2场比赛中不丢3分以上,也可以确保一个席位,而切尔西除了力争两战全胜,还得寄望竞争对手掉链子。

切尔西和热刺的补赛都安排在北京时间5月10日凌晨进行,切尔西主场迎战哈德斯菲尔德,热刺也是主场作战,对手为纽卡斯尔。从对手实力来看,切尔西和热刺补赛双双获胜的可能性不小。但如果热刺获胜而切尔西落败,争四大战将尘埃落定。

至于其他的赛果,理论上都不能提前揭开悬念,也就是说,争四悬念极有可能留到5月13日的收官日才揭开。切尔西能否创造更大的奇迹——在收官日成功逆转?形势已不由他们掌控,但他们还是要尽最大的努力留住最后的希望。

据新华社英国谢菲尔德5月7日电 (记者王子江)马克·威廉姆斯7日在举行的世界斯诺克锦标赛决赛中,以18:16战胜四届冠军约翰·希金斯,时隔15年后再次赢得世界冠军,这也是他第三次在世锦赛中加冕。

威廉姆斯在2000年成为历史上第一位赢得世界冠军的左手球员,因此赢得了“金左手”的绰号。43岁的他也成为自1978年以来,赢得世锦赛冠军年龄最大的球员。

赛后威廉姆斯兑现了赢得冠军就裸露身上出席赛后新闻发布会的承诺,引起新闻中心一片喧哗。

威廉姆斯说:“这令人难以相信。12个月之前,我甚至没有获得世锦赛的参赛资格,我在一个大篷车里看完了电视转播。当时我的确不想再打球了,但我妻子说,我不可能每天24小时都呆在家里睡觉。”

NBA东部半决赛战报

(比赛时间:北京时间5月8日)

骑士 128:93 猛龙

(骑士总比分 4:0 晋级东部决赛)

76人 103:92 凯尔特人

(凯尔特人总比分 3:1 领先)

家和万事兴

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

苗族

蔚县 任志国剪纸



圆我中国
梦
福到家家门

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

舞阳 张新亮作

中宣部宣教局 中国网络电视台

中宣部宣教局 中国网络电视台